

ΑΛΙΣΑΒΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ – ΧΗΜΙΚΟΣ –

Εισηγητής Χημείας Λυκείου

Η πορεία μου μέχρι σήμερα

Γεννήθηκα στα Χανιά της Κρήτης, αλλά μεγάλωσα στην Αθήνα. Πάντα θεωρώ τον εαυτό μου Χανιώτη. Τελείωσα το Λύκειο Βύρωνα και πέρασα στο Χημικό του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από επιλογή όπου θεωρώ ότι είχα προνομακλή εκπαίδευση με μόνο 38 φοιτητές στο έτος. Ολοκληρώνοντας και εκπληρώνοντας τις στρατιωτικές μου υποχρεώσεις από το 1986 ξεκίνησα την επαγγελματική μου πορεία στην εκπαίδευση. Ποτέ δεν με απασχόλησε η βιομηχανία αν και τον καιρό εκείνο οι δυνατότητες για Χημικούς ήταν πάρα πολλές. Από το 1988 είμαι ιδιωτικός εκπαιδευτικός διδάσκοντας Χημεία σε ιδιωτικά σχολεία και από το 1990 εργάζομαι στην Ελληνογαλλική Σχολή Αγίας Παρασκευής – Ευγένιος Ντελακρουά. Από το 2000 ασχολούμαι με τη χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση. Από το 2007 έχω πολλές εισηγήσεις σε ημερίδες και διημερίδες και από το 2009 έχω συμμετάσχει σε πολλά Πανελλήνια Συνέδρια παρουσιάζοντας πρωτότυπες ερευνητικές εργασίες ή οργανώνοντας βιωματικά εργαστήρια. Από το 2010 είμαι συντονιστής των Φυσικών Επιστημών στο σχολείο που εργάζομαι.



Η σχέση μου με τη Χημεία

Είναι μαγική! Πάντα βρίσκω καινούργια πράγματα να πω και να δείξω στους μαθητές μου. Κάθε χρόνο θεωρώ ότι οι σημειώσεις μου θέλουν ανανέωση και πάντα έχω κάτι να προσθέσω, να αλλάξω, να βελτιώσω. Με τη φίλη και συνάδελφο Φιλλένια Σιδέρη έχουμε συγγράψει δύο εξωσχολικά βοηθήματα. Συνέχεια βρίσκω καινούργιους τρόπους να επιβεβαιώσω τη παρουσία της Χημείας σε κάθε μας δραστηριότητα. Τελευταία έκφραση αυτής της προσπάθειας είναι η "Κουζίνοχημεία" όπου με χρήση εμπορικών προϊόντων που έχουμε όλοι στα σπίτια μας μπορούμε να κάνουμε χημικές αντιδράσεις και να δούμε τη χημεία στη κουζίνα μας. Προσπαθώ να αξιοποιήσω τις νέες τεχνολογίες στη διδασκαλία της χημείας, κάνοντας μαθήματα μέσω διαδικτύου (μέσω skype αλλά και διαδικτυακά σεμινάρια – webinars). Έχω φτιάξει σειρά με πάνω από 100 εκπαιδευτικά βίντεο σε επιλεγμένα θέματα πάνω στο μάθημα της Χημείας που είναι στο κανάλι μου στο YOU TUBE (manaliss).-

Στο «Περί Γνώσεως»

Από την αρχή της σχολικής χρονιάς του 2015 συνεργάζομαι με το Φροντιστήριο Μ.Ε. «Περί Γνώσεως» έχοντας αναλάβει τον τομέα της Χημείας. Οι μικρές ομάδες των μαθητών σε κάθε τμήμα μου δίνει την δυνατότητα της άμεσης προσαρμογής του μαθήματος κάθε φορά στις τρέχουσες απαιτήσεις. Μένοντας πάντα μέσα στο αναλυτικό πρόγραμμα, έχω τη δυνατότητα να αξιοποιήσω τόσο τις νέες τεχνολογίες όσο και τις λεπτομερείς σημειώσεις που εξελίσσω κάθε χρόνο. Η ευελιξία που σου παρέχει η φροντιστηριακή εκπαίδευση, στο να σου δίνει τη δυνατότητα να πεις το παραπάνω αφενός και αφετέρου να εμβαθύνεις περισσότερο στα θέματα που χρειάζεται, προκειμένου οι μαθητές να έχουν μια καλύτερη κατανόηση του αντικειμένου και όχι μια στείρα απομνημόνευση.

../..